

13.8.02/VII
Τηλ.: 30-3223

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ
ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΛΕΥΚΩΣΙΑ

16 Απριλίου, 1992.

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Επίδομα Συντήρησης Εξωτερικού Διοικητικών Συμβούλων
και Διευθυντών Ημικρατικών και άλλων Οργανισμών

Ο Διευθυντής της Υπηρεσίας Δημόσιας Διοικήσεως και Προσωπικού έχει οδηγίες να αναφερθεί στο πιο πάνω θέμα και να σας πληροφορήσει ότι το Υπουργικό Συμβούλιο αποφάσισε (Απόφαση Αρ. 37.118 και ημερ. 21.3.1992) να εγκρίνει την υιοθέτηση ενιαίας πολιτικής αναφορικά με το Επίδομα Συντήρησης Εξωτερικού των Προέδρων και των Μελών των Διοικητικών Συμβουλίων και των Γενικών Διευθυντών και Διευθυντών των Ημικρατικών και άλλων Οργανισμών.

2. Με βάση την πολιτική αυτή η κατάταξη στις διάφορες κατηγορίες του Σχεδίου Επιδόματος Συντήρησης Εξωτερικού, που ισχύει και στη Δημόσια Υπηρεσία, θα γίνεται ως ακολούθως:

- (α) Οι Διευθυντές θα εντάσσονται στις διάφορες κατηγορίες του Σχεδίου, όπως γίνεται και στη Δημόσια Υπηρεσία, ανάλογα με το μισθό τους. Δηλαδή, όσοι βρίσκονται πάνω σε μισθοδοτική κλίμακα (Α15 ή Α16) θα εντάσσονται στην κατηγορία Δ (πραγματικά έξοδα διανυκτέρευσης περιπλέον 50% του εγκεκριμένου επιδόματος συντηρήσεως) και όσοι παίρνουν πάγιο μισθό (€8,142 και €8,482) θα εντάσσονται στην κατηγορία Β του Σχεδίου (πραγματικά έξοδα διανυκτέρευσης περιπλέον 80% του εγκεκριμένου επιδόματος συντηρήσεως).
- (β) Σε καμιά περίπτωση ο Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου θα εντάσσονται στην κατηγορία Α του Σχεδίου (πραγματικά έξοδα διανυκτέρευσης περιπλέον 100% του εγκεκριμένου επιδόματος συντηρήσεως), στην οποία εντάσσονται μόνο οι Υπουργοί και άλλοι ανώτατοι αξιωματούχοι του κράτους. Η κατάταξή τους θα γίνεται από το Συμβούλιο του Οργανισμού, ανάλογα με την κατηγορία κατάταξης του Διευθυντή, στην κατηγορία Β ή Δ του Σχεδίου.

Τώρα
κατηγορία
Γ ←

.../...

3. Παρακαλούνται οι Γενικοί Διευθυντές των Υπουργείων όπως μεριμνήσουν για την άμεση εφαρμογή της πιο πάνω πολιτικής στους Ημικρατικούς ή άλλους Οργανισμούς που υπάγονται στην αρμοδιότητα του Υπουργείου τους.

Γενικό Ελεγκτή,
Γενικούς Διευθυντές Υπουργείων,
Γενικό Λογιστή,
Οικονομικό Διευθυντή (Προϋπολογισμού).

ΑΓ/ΑΚ